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PELUEHWE 3A0AY Ne 216, 221, 226 | 4 rwnésa ~ Awactacws,

KasaHueB AHTOH,
MaHownnoBa benna




SAOAYHA Ne216

[TpegnpuaTtne, MerLllee akTMBoB Ha cymmy 800 TbiC. pyoO.,
oobunnocb MX 4YUCTOM peHTabenbHocTM B pa3mepe 30%.
ObopaynBaemMocTb akTMBOB cocTaBumna 3,0. CtaBka Hanora
Ha npubbinb - 20%. BHepeanusaunoHHasi npuUbbINb

coctaBuna 25% obuwen. Onpeoenutb pPeHTabENbHOCTb
npogax.



NaHo: A = 800 ThIC,, p_ = 309%, KO@ =3, t=20%, BIIl = 0,25I1

HanTu: P
1p.
[1P
1) Ppp = B
1.1 IIP = II - BII
1121 = —2

(1-t)
1.1.2 4l = YP, * A

1.2 B =K, * A

1) B=3*800 = 2400 TrIC.

0,3 *x800
1-0,2

2) Il= = 300 ThIC.

3)IP =11 - 0,250 = 0,751 = 225
ThbIC.

22
4) Pyp =

5
2200 = 0,09375 =9%



SALOAHA Ne221

[lpeanpuaTtne Nnpomns3Beno 1 peann3oBano 3a rog npoaykuum
Ha 2000 Tbic. pyb. PeHTabenbHOCTbL npodaXx cocTaBuna
10%. KoadbdunumeHT obopavmBaeMoCT akTuBoB — 2. [lons
npubbINM OT BHepeanusauuoHHbLIX orepauun B obLlen -
20%. Yuctaa peHTabenbHOCTb akTUBOB — 19%. OnpenennTb
CTaBKy Harora Ha npuobInb.



Aano: I[P = 2000 TbIC, P_ b= =10%, K __ =2, BIl = 0,211, Yp, = 19%
Hantu: t

YIl
1)]]-—-(;“3 t-—-l.—'?T

1.1 11 =P + BII, BI = 0,211, [IP = 0,811
1.2YI =Yp, * A
1.2.1A =

K06

1.2.1.1B=2E

Pnp

2) 2.1 =22=2500
0,8

2.2B = 2(‘)’% —20000,A = 20‘2’0" —10000,4IT = 0,19 * 10000 = 1900

1900

- 0
t=1 200 0,24 = 24%



SAOAYHA Ne226

Unctaa peHTabenbHOCTb npogax cocTtaBuma 10%,
Bblpy4yka 5000, obopaymBaeMoCTb aKTMBOB 2. Hanor
Ha npubbinb 20%. [lpmnbbINb OT peann3auun
coctaBuna 95% obwen. Onpegenute o00OLLYIO
NPUOLINb U YUCTYIO PeHTAbENbHOCTL aKTUBOB.



Aano: P

=10%, B=5000,K__ = 2,t=20%, ITP = 0,95II

Hawntu: H ‘{p
1) 1 =0H_;5 500
’ 1) 4P =5000*0,1=7500, P === 625
[1=-""=657,89 = 658
YIP =B * 4P,
5000 "
2) A =>—=2500,4I1 = 658 * 0,8 = 526,4
YlIl 2
2) LIpa A
526,4
Yp,===10,21=21%
Y =11* (1-t) 2500




CIACHBO 3A

BHAMAHME!




